Termpaper 2

Priklad 1

Na stole jsou dvé hromadky minci. Obé hromadky obsahuji pouze pétikorunové a dvoukorunové
mince. Prvni hromadka s 32 mincemi obsahuje pétinu vSech pétikorunovych minci a polovinu vsech
dvoukorunovych minci. Druha hromadka obsahuje zbyvajicich 68 minci.

Vypocitejte v korunach hodnotu vsech minci na stole.

Priklad 2

Nakreslete graf funkce f, vSechny nasledujici body musi byt spinény

* Defini¢énim oborem této funkce je interval (-4,4).

*  Obor hodnot je interval (-2,4).

*  Funkce je neklesajici a pouze na intervalu {0,2) je konstantni

e funkce neni ani suda, ani licha.

e funkce ma jediné minimum a jediné maximum. Minimum ma v bodé m = -4 a maximum v
bodé M =4.

Priklad 3

Firma zvazZuje nakup novych dili pro sluzebni automobily. Pfi prizkumu technického stavu vozidel
zjistili:

¢ Vyménu Cepl potrebuje 301 automobilli

e Vyménu ¢epl nebo vyménu tlumici dokonce 328 automobilli

e 554 automobil( nepotiebuje vyménu tlumica.
e Pouze vyménu tlumicl nebo pouze vyménu ¢epl potiebuje 250 automobilli

Kolik automobil( nepotrebuje Zadné nahradni dily? Kolik firmu bude stat vyména tlumic, kdyz pro
jeden automobil stoji tlumice 8 000 K¢

Priklad 4

Ukazatel TRS (celkova vynosnost akcionare) se urci ze vzorce:
TRS = (P, — B,)n+ D,

Kde D(;_jy je suma dividend vyplacenych v obdobi i-j, P; je prodejni cena akcie, P, je nakupni cena

akcie, n je pocet akecii.
Vyjadrete ze vzorce a spocitejte nakupni cenu akcie, jestlize zname tyto Udaje:

e Suma dividend je za 8 let je 250 000 K¢
e Pocet nakoupenych akcii je 500

* Prodejni cena akcie je 1 000 K¢&/kus

e Vynos pro akcionare je 150 000 K¢



